

张店一栋老旧楼多为租客,仅三成居民按时缴水费

代管单位弃管,居民买水度日月余

自来水停了一个多月,至今没有供水,张店共青团西路北六巷3号楼30余户居民只能四处借水、买水度日,这给居民生活带来极大不便。该楼居民盼望早日通上水。

本报记者 唐菁

住户:
每天借水买水
上厕所去公厕

“这虽然是30多年的老房子,但是以前从来没有停水这么长时间。”张店共青团西路北六巷3号楼住户姜先生说,这次停水从11月11日开始,直到现在仍未恢复供水。居民要用水,只能每天到其他楼居民家借水,到附近商铺、卖水点买水,用水桶、水壶、纯净水瓶,靠肩扛手提,每天得来回两三趟。

家住三楼的孙先生今年68岁,停水后,孙先生起床后,先到500多米外的纯净水卖水点买水,用自行车带回楼下,然后将近40斤重的水桶提到三楼家中,每上一层楼他都停下来喘口气,歇一下。“一脸盆水,洗脸洗手可以用一天,洗菜的水用来冲厕所,如果要大便,就到附近的公厕。”孙先生说。

“因为和淄博市京剧院宿舍挨着,供水主管道走的是一条线,用着一个总水表,多年来3号楼水费都是交给市京剧院办公室。”孙先生说,11月初,市京剧院宿舍整修供水管道,就停了水,四五天后等管道修整完了3号楼也没通上水,而市京剧院宿舍却开始正常用水了。半个月后居民才知道,整修完的市京剧院宿舍用了新的供水管道,而3号楼并没有并入新管道中去。



因为缺水,居民孙先生家水池里堆放着待洗刷的餐具和蔬菜。 本报记者 王鸿哲 摄

市京剧院:3号楼常年拖欠水费,对改造一直没表态

“十几年来,3号楼只有10余户居民按时缴水费,其他住户已经拖欠多年,一直是我们单位垫付,所以我们希望以后3号楼可以找出代表负责征收水费,并且安装分水表,直接和自来水公司对接。”市京剧院办公室工作人员王先生说。

“3号楼原来是文化局宿舍楼,后来多转卖、出租出去,

对于现在住户信息,我们掌握的很少。”王先生说,施工改造前,市京剧院办公室曾张贴了3份通知,希望和3号楼住户一起协商改造方案和改造费用,但是3号楼居民一直没有表态,也没有选出代表来商议,所以施工时就没有把3号楼考虑进去。

据3号楼住户介绍,3号楼约80%的房子已经出租出去,

这也造成了水费拖欠的问题。

据了解,市京剧院单位宿舍区供水管道已经用了多年,渗水问题严重,所以从11月初开始施工修整。针对3号楼住户反映的没有将其楼接入新管道的问题,王先生告诉记者:“我们单位三栋宿舍楼换了新管道,为方便3号楼和自来水公司对接,我们就没有把3号楼并入新管道中去。”

相关链接

市自来水公司: 已达成直供协议 本月难通上水

12月初,张店共青团西路北六巷3号楼居民和市自来水公司已经达成协议,由市自来水公司直接管理,但是需要进行施工改造,将3号楼供水管线并入主管网。

“目前,我们已经给3号楼做好了改造规划图,预算方案还没定下来,按正常流程,等到预算出来居民缴齐改造费后,就可以改造了。”市自来水公司工作人员告诉记者,但是根据公司相关规定,冬季气温在零下的天气里不适合改造施工,这也是为了保证管道设施正常运行,可能要等到明年3月份才能开始改造。

“但是考虑到3号楼停水多日已对居民造成很多不便,我们也在积极协商,尽量早日启动改造,保证居民正常用水。”该工作人员说。

本报记者 唐菁



11月初供水管道改造,3号楼被排除在外。 本报记者 王鸿哲 摄

公司分立公告

淄博世源置业有限公司注册资本为5200万元,根据公司股东会决议,淄博世源置业有限公司通过存续分立方式,分立为“淄博世源置业有限公司”和“淄博世源资产管理有限公司”。成立后的“淄博世源置业有限公司”注册资本为4200万元,“淄博世源资产管理有限公司”注册资本为1000万元。原“淄博世源置业有限公司”的债务,由分立后的公司承担连带责任。

根据公司法和相关法规的规定,本公司债权人可自本次公告之日起四十五日内,对自己是否要求本公司清偿债务或提供相应的担保作出决定。本公司债权人未在规定期限内行使上述权利的,公司分立将按照法定程序实施。

特此公告

淄博世源置业有限公司
2014年12月3日

挂失

宋琳土地证号A00440不慎丢失,声明作废。

为养鱼盗窃古玩店“聚宝盆”

一名嫌疑人已被刑事拘留,另一人在逃

本报12月15日讯(记者 刘光斌 通讯员 吕汇川 高文真) 一名无业男子从邹平县驱车近百里,到高青县盗走了古董店门口的青石槽。高青警方多方排查,最终将嫌疑人绳之以法。经询问,该男子盗窃青石槽的原因居然是想用来养鱼。

13日清晨,高青县公安局木李派出所接到报警称,某古董店门口摆放的5个“聚宝盆”被盗了。民警急忙赶到现场,经古董店老板介绍,“聚宝盆”就

是过去老百姓喂牛所使用的青石槽,一般古董店门口都会放置一些石质的旧物,比如碑头、门枕、石槽等,作为卖古董的标志,懂行的看到这些东西就知道这是一家经营古董的店面。而被盗的这5个青石槽正是古董店老板放在门口招揽生意的“实物招牌”。

由于5个青石槽重量吨吨,要想盗走必然需要交通工具,民警立即调取了附近全部的监控录像进行排查,并将目标锁定在

一辆白色的现代轿车身上。由于该车辆遮挡了车牌,民警通过技术手段对该车辆进行了定位,最终在滨州市邹平县将犯罪嫌疑人张某抓获。

经调查,张某有盗窃前科,刑满释放后一直在家游手好闲,没事就开车到处兜风。案发当天,张某带着姐夫陈某到惠民县和朋友吃喝玩乐到很晚。在回家的途中,张某看到古董店门口堆放的青石槽,突然想到自己这段时间正打算养鱼玩,而之前看好

的几款玻璃鱼缸都价格不菲,如果偷几个青石槽养鱼,不仅不用花钱,并且还古色古香显得很有个性,于是张某便和陈某联手将青石槽搬上车盗回家中。

据了解,现今市面的青石槽价格已今非昔比,5个不起眼的青石槽价值4000元以上,张某临时起意的盗窃行为已经构成了刑事案件。目前,张某已被刑事拘留,陈某在逃,但已被网上通缉,案件正在进一步调查之中。

办公楼及仓库出租

现有办公楼一栋,2-4层整体出租,面积共500平方米左右,单独门禁,会议室、财务室等一应俱全。有院子停车方便,一楼有食堂、厨房、单身宿舍可配套出租,全新装修适合公司使用。

一楼仓库对外出租,面积共1000平方米左右,全塑胶地面,带仓库办公室。

另有一楼办公室出租,面积500平方米左右,全新装修,全地毯、中央空调。

地址:柳泉路272号(火炬大厦以北高新区国税局附近)

联系电话: 3595000 18753384249